
 
 
 

Algemeen Bestuur   3440 AA  Woerden  

Recreatieschap Stichtse Groenlanden   
p/a Archimedeslaan 6 
3584 BA  UTRECHT 
 
Onderwerp: Gemeenschappelijke Regeling SGL 
 
Datum: 19 april 2024 
Ons Kenmerk: Z/24/068307  
Geregistreerd onder nr.: D/24/140334 

 
Geacht Bestuur,  
 
In zijn vergadering van 18 april 2024, heeft de raad van de gemeente Woerden zich uitgesproken over het 
voorstel tot wijzigen van de Gemeenschappelijke Regeling van Recreatieschap Stichtse Groenlanden 
(hierna: GR SGL). Naar aanleiding daarvan informeren wij u als volgt. 
 
De raad heeft besloten om in te stemmen met wijziging van de GR SGL conform de voorgestelde 
doorlopende nieuwe tekst, die met uw brief van 11 maart 2024 is verzonden.  
Voorts heeft de raad besloten om het college van burgemeester en wethouders toestemming te geven om in 
te stemmen met wijziging van de GR SGL conform de voorgestelde doorlopende nieuwe tekst. 
 
In navolging van dit besluit, heeft het college van B&W als zelfstandig bestuursorgaan met zijn eigen 

beslisbevoegdheid ter zake, besloten om eveneens akkoord te gaan met wijziging van de GR SGL, 

conform de voorgestelde doorlopende nieuwe tekst.  

  
Met vriendelijke groet,  

namens burgemeester en wethouders,  

 
Merijn Nijhuis 
Teammanager Ruimtelijke Plannen   

Deze beschikking is in een geautomatiseerd systeem opgemaakt en digitaal geaccordeerd door de  

bevoegde functionaris, hierdoor staat er geen persoonlijke handtekening onder deze brief.  

  
Bezwaar  
Wij wijzen u er op, dat, wanneer u zich niet kunt verenigen met het besluit van ons college en meent hierdoor rechtstreeks in 

uw belang te zijn getroffen, u dan wel een gemachtigde op grond van het bepaalde in de Algemene Wet Bestuursrecht 

hiertegen bezwaar kunt aantekenen.  
Daartoe moet binnen zes weken, na verzending van deze beschikking, een gemotiveerd bezwaarschrift worden ingediend bij 

het college van Burgemeester en Wethouders van de gemeente Woerden, Postbus 45, 3440 AA Woerden.  
  
Wanneer u bezwaar aantekent, dient u in het bezwaarschrift in ieder geval het volgende te 

vermelden:  - uw naam en adres;   
- de datum waarop u het bezwaarschrift schrijft;   
  een omschrijving van de beslissing waartegen u 

bezwaar aantekent; -  de redenen waarom u bezwaar 

aantekent;  
- indien het bezwaarschrift niet in het Nederlands is opgesteld. dient u voor een goede Nederlandse vertaling te zorgen. 

Tevens moet u het bezwaarschrift ondertekenen. Aan het indienen van een bezwaarschrift zijn geen kosten verbonden.   
  
Voorlopige voorziening  
Het bezwaarschrift schorst de werking van het besluit niet. Mocht dat voor u onaanvaardbare gevolgen hebben, dan kunt u 

tijdens de bezwaarschriftprocedure op grond van de Algemene Wet Bestuursrecht een verzoek tot het treffen van een 

voorlopige voorziening richten aan de voorzieningenrechter.   
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Dit betekent dat een speciale regeling (bijvoorbeeld schorsing van het besluit) kan worden getroffen voor de periode dat het 

bezwaarschrift nog in behandeling is. Aan deze procedure zijn wel kosten verbonden. Voor het indienen van een verzoek tot 

het treffen van een voorlopige voorziening dient u uw verzoekschrift te zenden aan:   
De Voorzieningenrechter van de Rechtbank Midden-Nederland, Sector Bestuursrecht, Postbus 13023, 3507 LA Utrecht.  
  

  


